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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczgcia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Organizacja i prowadzenie prac zwiazanych z przetadunkiem oraz magazynowaniem
towarow i tadunkéw w portach i terminalach

Oznaczenie kwalifikacji: AU.34
Wersja arkusza: SG
Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.34-SG-21.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2021

CZESC PISEMNA PODSTAWA 2I::)F‘:(;)GEFU-\MOWI-\

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wers;ji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

No kW

@A | E|[© ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrate$ odpowiedz
”A”:

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sie¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeruy PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Portowg budowlg hydrotechniczng w postaci sztucznego potwyspu wysunietego w gtgb wody, prostopadle
lub skosnie do nadbrzeza, do ktérego moze przybi¢ jednostka ptywajgca, jest

A. pirs.

B. akwen.
C. falochron.
D. suchy dok.

danie 2.

Ktory portowy obszar wodny zostat zaznaczony na zdjgciu zéttg linig?

A. Awanport.
B. Kanat.
C. Reda.
D. Dok.

Zadanie 3.

Przedstawiony na zdjeciu podnosnik do palet i konteneréw jest stosowany do zatadunku i roztadunku
towardéw w transporcie

A. morskim.

B. lotniczym.
C. drogowym.
D. kolejowym.

Strona 2z 14



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 4.

Przedstawiony na zdjeciu kontener jest stosowany w transporcie

oo w»

morskim.
lotniczym.
drogowym.
kolejowym.

Zadanie 5.

llustracja przedstawia rampe zatadunkowg

oo w>

prosta.
zebata.
schodkows.
grzebieniowsg.

Zadanie 6.

Na ktorej ilustracji jest przedstawiony wozek widtowy z wysuwanym masztem teleskopowym?

cow >

llustracja 2.

llustracja 3. llustracja 4.

Na ilustracji 1.
Na ilustracji 2.
Na ilustracji 3.
Na ilustracji 4.
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Zadanie 7.

Urzadzenie przedstawione na ilustracji stuzy do zatadunku na statek

tadunkow ciezkich.

materiatdw sypkich.

surowcow plynnych.

pakietowych jednostek tadunkowych.

! ||!||"
I
H"ﬂ||_|.|
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oo w»

Zadanie 8.

Urzadzeniem przedstawionym na ilustracji jest

A. reachstacker.

B. zuraw przenosny.

C. ciagnik balastowy.

D. tadowarka teleskopowa.

Zadanie 9.

Kontener 40’ o masie brutto 30 ton nalezy przetransportowa¢ na odlegtos¢ 200 metréw. Za pomoca ktorej
suwnicy portowej ten przetadunek potrwa 2 minuty?

. Suwnicy |.

A Suwnica Suwnica Suwnica Suwnica

B. Suwnicy II. l. Il. M. V.

C. Suwnicy Il Srednia predkosé [km/h] 15 10 6 5

D. Suwnicy IV. Udzwig [kg] 28 000 30 000 35 000 45 000
Zadanie 10.

Urzadzeniem stuzgcym do przenoszenia nadwozi wymiennych z wagonow na samochody w systemie ,ha
barana” jest

A. suwnica.
B. obrotnica.
C. rampa najazdowa.
D. wdz podsiebierny.
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Zadanie 11.

Ktore urzgdzenie nalezy zastosowac do przeniesienia kontenera 40-stopowego z tadunkiem o masie 28 ton?

oo w»

Urzadzenie 1.
Urzadzenie 2.
Urzgdzenie 3.
Urzgdzenie 4.

Zadanie 12.

Na ilustracji jest przedstawiony kontener typu

A. reefer.

B. flat rack.
C.

D. open side.

open top.

Zadanie 13.

Ktorego typu kontenera dotyczg parametry przedstawione na ilustracji?

oo w>

15-stopowego.
20-stopowego.
30-stopowego.
40-stopowego.

Pobrano z arkusze24.pl

Urzadzenie 1. | Urzadzenie 2. | Urzadzenie 3. | Urzadzenie 4.
Rozstaw
spreadera 8 11 10,5 12,5
[m]
Udzwig [t] 28 28 29 33
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nie 14,
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Na podstawie przedstawionej tabliczki znamionowej kontenera okresl, ile kilogramoéw tadunku mozna jeszcze

dotadowac, by nie przekroczy¢ granicy jego tadownosci, jesli juz zatadowano 15 200 kg?

11 410 kg
15 280 kg
. 23280 kg
. 26 610 kg

Zadanie 15.

Ktére opakowanie po umieszczeniu w nim 6 fadunkéw, kazdy o wymiarach 0,8 x 0,8 x 0,8 m, ma najwyzszy
wspotczynnik wypetnienia?

TGHU § 759867 14
45G1

MAX.WT.
TAREWT.
PAYLOAD
CL. JAP.

30.480 KGS
67.200 LBS
3.870 K&S
8.530 LBS -
26.610 KBS
58,670 LBS
16.4 CUM.
2.100 CUfFT.

Opakowanie 1. | Opakowanie 2. | Opakowanie 3. | Opakowanie 4.
Diugos¢ wewnetrzna [m] 2,5 2,2 2,7 1,6
Szerokos¢ wewnetrzna [m] 1,7 1,9 1,7 1,6
Wysokos¢ wewnetrzna [m] 0,9 1,2 0,8 1,8

. Opakowanie 1.
. Opakowanie 2.

A
B
C. Opakowanie 3.
D. Opakowanie 4.

Zadanie 16.

Znak manipulacyjny przedstawiony na ilustracji oznacza

oo W

tu chwytac.

Srodek cigzkosci.

gora — nie przewracac.
opakowanie hermetyczne.

>«
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Zadanie 17.
lle wynosi, bez uwzgledniania luzéw manipulacyjnych, minimalne pole powierzchni niezbedne do
sktadowania w 4 jednakowych warstwach 12 kontenerow 40-stopowych kazdy o tadownosci 33 tony
i o wymiarach zewnetrznych 12,2 m x 24 m x 2.6 m (dt. x szer. x wys.)?

A. 2528 m?
B. 31,72 m?
C. 87,84 m?
D. 351,36 m?

Zadanie 18.
Przedsiebiorstwo ma zorganizowac przestrzen magazynowg do sktadowania maksymalnie 22 skrzyn oraz
4 beczek. Skrzynie, z ktérych kazda zajmuje powierzchnie 1,2 m? bedg mogty by¢ pigtrzone w dwdéch
warstwach. Beczki, o powierzchni sktadowania 1,4 m? kazda, nie mogg by¢ pietrzone. lle wyniesie, bez
uwzgledniania luzéw manipulacyjnych, minimalna powierzchnia magazynu spelniajgca powyzsze
wymagania?

A. 18,8 m?

B. 20,2 m?

C. 32,0m?

D. 35,6 m?

Zadanie 19.

Ktorym symbolem jest oznaczone opakowanie transportowe przeznaczone dla materiatéw niebezpiecznych
zaliczanych do I, 11 lll grupy pakowania?

AV

B. X
C.Y
D. Z
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Zadanie 20.
Fragment Rozporzadzenia RADY (WE) NR 1/2005 z dnia 22 grudnia 2004 r. w sprawie ochrony zwierzat
podczas transportu i zwigzanych z tym dziatan

Rozdzial VII
WIELKOSC POWIERZCHNI LADOWNEJ
B. Bvdlo
Transport drogq powieti=nq

Kategoria Przyblizona masa (w kg) Powierzchria w " na
ZWlerzg
50 0,23
Cieleta -0 0.28
300 0,84
-~ 500 1,27
Transport kolejowy
Kategoria Przyblizona masa (w kg) Rl ioka ey an
Zwierzg
Male cieleta 55 0,30 do 0,40
Cieleta srednich rozmiarow 110 0,40 do 0,70
Ciezkie cieleta 200 0.70 do 0,95
Byvdlo sredmch rozmiarow 325 0,95 do 1,30
Bvdlo ciezkie 550 1.30 do 1.60
Bardzo ciezkie bydlo =700 1,60
Transport morski
Zywa waga (w kg) m°/zwierze
200 -300 0,81 —1,0575
300 — 400 1,0575 - 1,305
400 — 500 1,305 -1,5525
500 — 600 1,5525-1,8
600 — 700 1,8 -2,025

Na podstawie fragmentu rozporzadzenia okresl minimalng powierzchnie $rodka transportu morskiego,
potrzebng do przewozu 22 sztuk zwierzat, jesli masa pojedynczego zwierzecia jest nie mniejsza niz 300 kg
i nie wieksza niz 310 kg?

Okoto 17,82 m?
Okoto 23,27 m?
Okoto 34,16 m?
Okoto 39,60 m?

oo

Zadanie 21.

Czas zatadunku kontenera 20-stopowego wynosi 120 sekund, a 40-stopowego 150 sekund. Zatadunek
rozpocznie si¢ o godz. 7:00. Po kazdych 3 godzinach pracy urzgdzenia przewiduje sie 30 minutowg przerwe.
Okresl, o ktérej godzinie zakonczy sie zatadunek 60 konteneréw 20-stopowych i 60 konteneréw
40-stopowych z placu sktadowego na wagony?

A. O godzinie 11:30
B. O godzinie 12:00
C. O godzinie 12:30
D. O godzinie 13:00
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Zadanie 22.
Zatadunek jednej skrzyni z towarem do wagonu trwa 5 minut. W kazdym z 20 wagonéw nalezy umiesci¢ po
10 skrzyn. O ktoérej godzinie najpozniej trzeba rozpoczac¢ zatadunek, jesli sktad wagondéw ma by¢ gotowy do
transportu o godzinie 20:007

A. O godzinie 1:30
B. O godzinie 2:00
C. O godzinie 2:40
D. O godzinie 3:20

Zadanie 23.

Maksymalna wysokos¢ paletowej jednostki tadunkowej nie moze przekracza¢ 1,5 m. Dopuszczalne
obcigzenie palety przy réwnomiernym rozmieszczeniu tadunku wynosi 1 500 kg. lle opakowan, kazde
o wymiarach 300 x 400 x 220 mm (df. x szer. x wys.) i masie 10 kg, mozna utozy¢ na palecie o wymiarach
1200 x 800 x 144 mm (dt. x szer. x wys.) i masie wtasnej 15 kg?

A. 8 opakowan.
B. 24 opakowania.
C. 48 opakowan.
D. 72 opakowania.

Zadanie 24.

Na zdjeciu jest przedstawiony kod kreskowy
. UPC-E
. EAN-8
<"5907"2560

. UPC-A
EAN-13

>

OO

Zadanie 25.

lle bedzie trwat zatadunek 66 paletowych jednostek tadunkowych (pjt) przenoszonych z placu sktadowego
na srodek transportu przy pomocy urzgdzenia do mechanizacji prac tadunkowych, jesli pjt bedg uktadane
w dwoch jednakowych warstwach? Przy uktadaniu pierwszej warstwy czas zatadunku jednej pjt wynosi 40 s,
a przy uktadaniu drugiej warstwy 65 s.

A. 22min 57 s
B. 35min75s
C. 57min45s
D. 58 min 15s

Zadanie 26.

Zatadunek kontenerow na statek rozpocznie sie o godz. 9:00 i bedzie wykonany przez dwa urzgdzenia
zatadunkowe pracujgce jednoczesnie, kazde z wydajnoscig 8 kontenerow na godzine. Po kazdych dwdch
godzinach pracy nastgpi przerwa techniczna trwajgca 30 minut. O ktdrej godzinie zakonczy sig zatadunek
48 konteneréw na statek?

A. 01130
B. O 12:30
C. 0 16:00
D. 0 16:30
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Zadanie 27.

Do przewozu na paletach nadano 800 opakowan zbiorczych. Na jednej palecie moze znajdowac sie
maksymalnie 8 opakowan. lle naczep potrzeba do zrealizowania przewozu, jezeli do jednej naczepy mozna

zatadowac do 20 palet?

A. 2 naczepy.
B. 3 naczepy.
C. 4 naczepy.
D. 5 naczep.

Zadanie 28.

20dbiorca {nazwisko lub nazwa, adres, krajy
Empéingar {Nama. Anschrit, Land)
Corsigriee (name, address, courtry)

16 Frzewoinik (nazwiske lub nazwa, adres, kraj)
Frachfuhres [Mame, Arscheift, Land)
Carier {narme, address, counlng)

3 Mimjzea prze=nac=enia (mizjscowass, kraj)
Auslislerungsart des Sules (O, Land, Datum)
Place of delreesny of the fomds (place. country, data)

T wesniey (na=wizks lub nazwa_ adres keaj)

Hachiolgend e Frac! me, Anschrift, Land)
Succensive caners (rome, ackd e

4 Migjzre | data zalzdowania (misjzcownsé, kraj, data)

frzeFenia i uwagi przewainika

©riund Tag der Ubemanme des Gutes{On, Land, Catum) Wrtang d Bernarkungen sder Frachifinner

Place and date of taking ower of the goods (place, country, data) Caries’ s raseqya and observalions
5 Zakgozone dokumenty

Beigeligls Dokuments

Documents attachs
6 Cechy i numerny T llosé szhuk 8 5p0sib opakawania | 9 Rodzaj towaru 0 nr 1 1Waga brutto w 12 Objetosé wm”
Kennzechen ud Namen Anzahl der Packslice Al des Verpackung Bazschnung des Gules SiMystyezny ka Unnfang in m’
Marks and Moz Numbar of packages Method of packing Nature of tha goads Statigiknummer Birstiogewicht in kg Wolume inm’

Slalistisgl umjr Gross wight in kg

Przedstawiony fragment listu przewozowego stosowany jest do przewozu tadunkéw transportem

morskim.
drogowym.
kolejowym.
srodlgdowym.

oo w>

Zadanie 29.

Dokument, ktérego fragment zostat przedstawiony na ilustracji, jest stosowany w transporcie

BOOKING NOTE

VVMYV: 1008307

Por of discharge Place of stufling

Tl Jaading/vtufling date

For stulfing please contact

PARTICULARS FURNISHEDED BY SHIPIFER

A. kolejowym.

B. drogowym.

C. lotniczym. l\ v

D. morskim. i ‘
[ Port of loading
|

cont./pkgs Description of good Oow

Measurement
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Zadanie 30.

Umieszczane na samochodzie oznaczenie, ktére zostato przedstawione na ilustracii, informuje o przewozie
materiatow A

A. zracych.

B. trujgcych.

C. zakaznych.
D. wybuchowych.

Zadanie 31.

W terminalu przetadunkowym na placu o wymiarach 5 x 60 m (dt. x szer.) jest sktadowanych w jednej
warstwie 20 beczek, kazda o Srednicy 150 cm. lle wynosi wspoétczynnik wykorzystania powierzchni placu
przez ten tadunek?

A. 0,0075
B. 0,075
C. 0,015
D. 0,15

Zadanie 32.

Systemem kontroli przeptywu towarow, opartym o zdalny odczyt i zapis danych z zastosowaniem tagow
(specjalnych uktadow elektronicznych) przytwierdzonych do nadzorowanych tadunkow, jest

A. ERP
B. WMS
C. RFID
D. GTIN

Zadanie 33.

lle wynoszg koszty netto przetadunku 80 ton kruszywa przy pomocy przenosnika tasmowego, ktory podaje
tadunek z predkoscig 200 kg w ciggu 1 minuty, a koszt netto pracy urzadzenia wynosi 5,00 zt za minute?

A. 200,00 zt
B. 400,00 zt
C. 1 000,00 zt
D. 2 000,00 zt

Zadanie 34.

Chwytakowe urzgadzenie do mechanizacji prac tadunkowych w ciggu godziny roztadowuje 400 ton tadunku.
lle wynosi koszt brutto uzycia tego urzgdzenia do roztadunku 400 000 kg wegla, jezeli godzina jego pracy
kosztuje 300,00 zt netto, a ustuga ta jest objeta 23% stawkg VAT?

A. 300,00 zt
B. 369,00 zt
C. 3 000,00 zt
D. 3690,00 zt
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Zadanie 35.
Do roztadunku 160 palet zostaty uzyte dwa wozki widtowe — A i B, ktorych koszty wynajecia wraz z obstugg
Wynosza:
— wozek A: 1,50 zt/paleta, operator wozka A: 22,00 zt/godz.,
— wozek B: 80,00 zt za godzing pracy wézka wraz z operatorem.

Jaki jest koszt roztadunku, jezeli oba wézki pracowaty przez 2 godziny i kazdy roztadowat tyle samo palet?

A. 280,00 zt
B. 324,00 z
C. 560,00 zt
D. 604,00 zt

Zadanie 36.

Do roztadunku 40 000 kg zwiru zastosowano chwytakowe mechaniczne urzadzenie do prac tadunkowych,
ktére w ciggu godziny roztadowuje 5 ttadunku. Godzina pracy urzgdzenia kosztuje 200,00 zt netto, a godzina
pracy operatora urzadzenia 120,00 zt netto. Ustugi objete sg 23% stawka VAT. lle wynosi koszt brutto pracy
urzgdzenia i operatora?

A. 1180,80 z
B. 1968,00 zt
C. 2569,00 zt
D. 3 148,80 zt
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Zadanie 37.

Przedsiebiorstwo uslugowe KORAL Poznan; 16.12.2019 1.
NIP 234-212-22-76

Terminal przeladunkowy ODRA
ul. Baltycka 12
61-013 Poznan

Szanowni Panstwo,

dzigkujemy za zainteresowanie naszymi ushugami |

W zwigzku z Pafistwa zapytaniem zioZzonym w dniw 12.12.2019 r., pragne
pomformowac, 1z koszt najmu jednego elektrycznego wozka widtowego o udzwigu 4 000 kg,
maksymalnej wysokosei podnoszenia 8 900 mm wynosi 12 zt za godzine pracy urzadzenia
Dodatkowo koszt pracy operatora wézka to 50 zt za godzine pracy. Przedsiebiorstwo nasze
dysponuje 3 woézkami o podanych parametrach.

W zwiazku z dotychczasowa wieloletnia wspdlpraca proponujemy Pafstwu 5 % znizke
za kazda 10 godzine pracy urzadzenia 1 operatora.

Ceny przez nas podane, =3 cenami netto, do ktérych nalery doliczy¢ podatek VAT

w wysokoser 23 %. Zaplata za wykonanie zlecema powmna nastapic w ciagu 14 dny
przelewem_ na konto podane w fakturze wystawions| za zrealizowana ushige.

Z powazanierm

Anna Pionek

Ktérej informacji nie zawiera przedstawiona oferta?

A. Stawki podatku VAT za wynajem.

B. Cen za wynajem wozka i operatora.

C. Maksymalnej wysokosci podnoszenia urzadzenia.
D. Adresu przedsigbiorstwa przedstawiajgcego oferte.

Zadanie 38.
Do ktdrej reguly Incoterms 2020 odnoszg sie obowigzki sprzedajgcego i kupujgcego zapisane w ramce?

A. EXW Obowigzkiem sprzedajgcego jest dostarczenie towaru na statek w porcie zatadunku.

B. DAP Od tego miejsca ryzyko przechodzi na kupujqcego, jednakze nadal sprzedajgcy ma
obowiqzek zawrzeé umowe przewozu morskiego oraz poniesé koszty dostarczenia towaru

C. FAS do portu przeznaczenia.

D. CFR
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Zadanie 39.
=
% Firma: PHU Mazia FAKTURA Micjscowosé: Warszawa, data 12.12.2019 .
=] Data dokonania lub zakonczenia dostawy owardw
E Adues. ul Kolaka 12, 00-123 Warszawa lub wykonania ushugi- 12122019 1.
& | NIP: 5252238485 Nr 12/19
< : . i
o Firma: Sklep odziezowy Kajtzk
E Adres: ul. Porznna 1, 80-802 Gdansk
=
=4 NIP: 58301111625
Cena .
Podutava . WarlosC Stawka Kwola -
3 B - j2dnostkcwa 5 Wartoi brutto
Lp. | Nazwatowar:/ushgt | P Tloé¢ | Im. i netto VAT podatku
QAL zt or zt or % zt or zt or
1. Usluga transportowa 2 szt. 1200 00 2 400 0 ]
2.
. e 2 400 111} 23
Sposob zaplaty: przelew %ﬂ B
=]
Termin zaplaty: 14 dn1 ; % ¥
A
Numer konta: 25 1100 2589 2000 0000 2356 7755 ! 5
@ =
2 E
£ d
N° =
Do zaplaly: ...oooieviinne Ao gr Zw.
BHOWILE! vvviviae e vrir s RAZEM: 2 400 00 X
Adnatacgz s Podpis wystawey faktury: Emr}ﬁpwm/a'&

lle wyniesie kwota podatku w przedstawionej fakturze?

A. 276,00 zt

B. 552,00z

C. 828,00zt

D. 2 952,00 zt

Zadanie 40.
Termin i rodzaj badania
) o Podlegajgce badaniom przez dozor
Urzadzenie transportu bliskiego techniczny Przeglad
Okresowe Dorazne kontrolne konserwacyjny

W ézki jezdniowe z wysiegnikiem co jeden rok - co 30 dni
W ézki jezdniowe z osobg obstugujgca co jeden rok - co 30 dni
podnoszong wraz z tadunkiem
Pozostate wézki podestowe lub co jeden rok - co 30 dni
jezdniowe z siedziskiem dla
podnosnikowe obstugujacego
z mechanicznym prowadzone - co dwa lata co 60 dni
napedem i zdalnie
podnoszenia sterowane

Wézek jezdniowy podnosnikowy podestowy z mechanicznym napgdem podnoszenia podlega badaniom
przez dozor techniczny co

A. 30 dni.
B. 60 dni.
C. 12 miesiecy.
D. 24 miesigce.
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